
    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                    

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                          
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ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  24ο  έτους  2016

=========================

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 24η)

Στις  Σέρρες,  σήµερα  20 Σεπτεµβρίου,  ηµέρα Τρίτη  και ώρα  12:30 µ.µ.  συνήλθε  σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  24 / 15-09-2016.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

      1. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Ιλανίδου-
Βίλλιου   ∆έσποινα,  Αντιπρόεδρος,   3.  ∆ούκας  Γεώργιος,   4.  Τερζής  Βασίλειος,   5.  Χαρίτος
Χρήστος,  6. Χρυσανθίδης Βασίλειος.
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καλώτα Παναγιώτα,  2. Τσαλίκογλου ∆ηµήτριος,  3. Χράπας Παντελής. Μέλη. 

                 
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.
   

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   514 / 2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση ή µη 1ου πρακτικού δικαιολογητικών συµµετοχής / τεχνικής προσφοράς, του
ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνή διαγωνισµού για την “Προµήθεια απορριµµατοφόρων
για τις ανάγκες του ∆ήµου Σερρών προϋπολογισµού 188.468,00 € χωρίς Φ.Π.Α. και
233.700,00 € µε Φ.Π.Α. ”.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο  18ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης,  ο κ.  Αντιδήµαρχος ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την υπ’ αριθµ. 38330/15-09-2016
εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών του ∆ήµου, που έχει  ως εξής:

 « κ. Πρόεδρε, 
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Α)

Με την απόφαση ∆ηµοτικού συµβουλίου µε αριθµ 140/2016 εγκρίθηκε η  διενέργεια της
προµήθειας  «απορριµµατοφόρων  για  τις  ανάγκες  του  ∆ήµου  Σερρών»  και  καθορίσθηκε  όπως
εκτελεστεί µε ανοικτό  ηλεκτρονικό µειοδοτικό διαγωνισµό. 

Με την 393/2016 Απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής µε Α∆ΑΜ 16REQ004781769 εγκρίθηκε
η 9/2016 µελέτη  και καθορίσθηκαν οι όροι του διαγωνισµού. 

    Βάση αυτής εκδόθηκε η µε αριθµ  29381/14-7-2016 ∆ιακήρυξη του κ.  ∆ηµάρχου, η
οποία  πραγµατοποιείται  µε τη  χρήση της  πλατφόρµας του Εθνικού  Συστήµατος  Ηλεκτρονικών
∆ηµοσίων  Συµβάσεων  (ΕΣΗ∆ΗΣ).  Η  συγκεκριµένη  διακήρυξη  αναρτήθηκε  στο  Κεντρικό
Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων µε συστηµικό αριθµό 26216 & 26155, περίληψη της
οποίας µε αριθµ πρωτ 29382/29-3-2016 δηµοσιεύθηκε κατά τα νόµιµα.   

Στις  05-09-2016  από  την  αρµόδια  επιτροπή  (ορίσθηκε  µε  την  απόφαση  Οικονοµικής
Επιτροπής 702/2015) άνοιξε τον διαγωνισµό και συνέταξε το από 05-09-2016 πρακτικό διενέργειας
του διαγωνισµού το οποίο κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες, σύµφωνα µε το οποίο η επιτροπή
έχοντας υπόψη τις  διατάξεις  της ισχύουσας νοµοθεσίας καθώς και τους όρους της  διακήρυξης,
προβαίνει  στην  αξιολόγηση  των  δικαιολογητικών  συµµετοχής  /  της  τεχνικής  προσφοράς  και
προτείνει οµόφωνα:

1. Απορρίπτει την µε αριθ, 41896 προσφορά του ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Β.Ε.
διότι στα δικαιολογητικά δεν έχουν προσκοµισθεί οι φορολογικές ενηµερότητες του προ-
έδρου του ∆.Σ. και του διευθύνοντα συµβούλου της εταιρείας βάσει του Αρ.7 της διακήρυ-
ξης.

Β) 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  Iο 
∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   ΤΟΥ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ   ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ, ΠΟΣΟΥ
188.468,00  ΕΥΡΩ  ΧΩΡΙΣ  ΦΠΑ  ΚΑΙ  233.700,00  ΕΥΡΩ  ΜΕ  ΦΠΑ,  CPV 341445500-3  ΜΕ
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 

Στο  ∆ηµαρχείο,  σήµερα   5/09/2016   ηµέρα   ∆ευτέρα  και  ώρα  10:00  π.µ.  συνήλθε   η
Επιτροπή  ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού  που συγκροτήθηκε µε την  702/2015  απόφαση Οικονοµικής
Επιτροπής,  αποτελούµενη από τους κάτωθι:
1.  ∆ούρα Αικατερίνη , ∆ηµοτικός υπάλληλος - Πρόεδρος
2.  Σύρογλου Σεραφείµ, ∆ηµοτικός υπάλληλος - Μέλος
3.  ∆ελίτσικου Βαϊα, ∆ηµοτικός υπάλληλος – µέλος
   Προκειµένου να προβεί στο άνοιγµα των τεχνικών προσφορών του ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΟΥ   ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ  ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ , ΠΟΣΟΥ 188.468,00 ΕΥΡΩ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΚΑΙ 233.700,00
ΕΥΡΩ ΜΕ ΦΠΑ,  CPV 341445500-3 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ και στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών του διαγωνισµού του θέµατος,
που  προκηρύχθηκε  µε  την  29381/14-7-2016 ∆ιακήρυξη  του  κ.   ∆ηµάρχου,  η  οποία
πραγµατοποιείται µε τη χρήση της πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων
Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήµατος. Η
συγκεκριµένη διακήρυξη αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων
µε  συστηµικό  αριθµό  26216  & 26155,  περίληψη της  οποίας  µε  αριθµ  πρωτ  29382/29-3-2016
δηµοσιεύθηκε  στις  εφηµερίδες:  1.ΕΛΕΥΘΕΡΟ  ΒΗΜΑ,  2.ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ,
3.ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΗ,  4.∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ  &  ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΏΝ,  5.ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ,
6.ΤΕΥΧΟΣ  ∆ΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΑΣ  ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ,  στην  ιστοσελίδα  του  ∆ήµου,
στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου.

Η καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύµφωνα µε τη διακήρυξη η
26-08 2016 και ώρα 17.00µ.µ.
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Μετά  την  παρέλευση της καταληκτικής ηµεροµηνίας, η Επιτροπή προέβη στη διαδικασία
της  ηλεκτρονικής  αποσφράγισης  του  ∆ιαγωνισµού,  αφού  συνδέθηκε  στο  σύστηµα  µε  τα
διαπιστευτήρια πιστοποιηµένων χρηστών(όνοµα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης)
της  προέδρου  της,  επέλεξε  τον  ηλεκτρονικό  διαγωνισµό  20761  και  διαπίστωσε  ότι  αφενός  ο
διαγωνισµός ήταν χαρακτηρισµένος από το σύστηµα ως «κλειδωµένος» και αφετέρου ότι έχουν
υποβληθεί εµπρόθεσµα στο διαγωνισµό και µε τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές
από τον παρακάτω προµηθευτή:  

Προµηθευτής Ηµ/νία & Αριθµός

προσφορά

1. ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Β.Ε.      41896/  

κατά  την  οποία  η  Αναθέτουσα  Αρχή  προβαίνει  στην  αξιολόγηση  αυτών  µέσω  των  αρµόδιων
πιστοποιηµένων  στο  Σύστηµα  οργάνων  της,  εφαρµοζόµενων  κατά  τα  λοιπά  των  κειµένων
διατάξεων  για  την  ανάθεση  δηµοσίων  συµβάσεων  και  των  διαδικασιών  της  κατά  περίπτωση
Αναθέτουσας Αρχής.
      Η Επιτροπή ∆ιενέργειας επισηµαίνει ότι µέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή
η πρόσβαση στο περιεχόµενό των προσφορών. Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα µέλη της επιτροπής
που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν
διαδοχικά σε ειδική φόρµα του συστήµατος τα διαπιστευτήρια τους,  (όνοµα χρήστη και κρυφό
προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειµένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.  Αµέσως µετά την
παραπάνω διαδικασία  οι  προσφορές  αποσφραγίσθηκαν  και  συγκεκριµένα  αποσφραγίσθηκαν  οι
υποφάκελοι «∆ικαιολογητικά συµµετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών µε αποτέλεσµα
να  είναι  δυνατή  πλέον  η  πρόσβαση  στο  περιεχόµενο  τους.  Επισηµαίνεται  ότι  ο  υποφάκελος
«Οικονοµικές  Προσφορές»  δεν  αποσφραγίσθηκε  αφού  σύµφωνα  µε  τη  διακήρυξη  του
διαγωνισµού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε µεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισµού.
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, η επιτροπή διαπίστωσε ότι  οι  προσφορές
έχουν  λάβει από το σύστηµα, τους  παρακάτω αναφερόµενους  µοναδικούς  α/α συστήµατος :

Προµηθευτής  Αριθµός προσφοράς

1 ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Β.Ε.        41896

          Μετά την εξέταση των δικαιολογητικών και των τεχνικών στοιχείων διαπιστώθηκε ότι

:

∆εν έχουν προσκοµισθεί οι φορολογικές ενηµερότητες του προέδρου του ∆.Σ. και του διευθύνοντα
συµβούλου  της  εταιρείας  βάσει  του  Αρ.7  της  διακήρυξης,  άρα  ο  ανωτέρω  διαγωνιζόµενος

απορρίπτεται.

Στο σηµείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το 
οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα
     Το  παρόν  πρακτικό  θα  αποτελέσει  το  απαραίτητο  αρχείο  για  την  ενηµέρωση  της
πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) µέσω της
διαδικτυακής  πύλης  www.promitheus.gov.gr του  συστήµατος  έτσι  ώστε  να  ολοκληρωθεί  η
∆ιαδικασία Αξιολόγησης ∆ικαιολογητικών και Τεχνικών Προσφορών.   

Ο διαγωνισµός καθίσταται άγονος και προτείνεται η επανάληψη του διαγωνισµού.

Παρακαλούµε για την λήψη απόφασης:

α)  Την έγκριση ή µη του από 05/09/2016 πρακτικού 1ου . 
β)  Την επανάληψη του διαγωνισµού σύµφωνα µε τον Ν. 4412/2016 ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010,
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει  το  από  05-09-2016  Πρακτικό  1ο της  Επιτροπής  διενέργειας  του  ηλεκτρονικού
ανοικτού διεθνή διαγωνισµού για την «Προµήθεια απορριµµατοφόρων για τις ανάγκες του ∆ήµου
Σερρών προϋπολογισµού 188.468,00 € χωρίς  Φ.Π.Α.  και  233.700,00 € µε Φ.Π.Α.,  µε  κριτήριο
κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά», που αφορά την αποσφράγιση των “∆ικαιολογητικών
Συµµετοχής – Τεχνικών Στοιχείων” και κηρύσσει τον διαγωνισµό άγονο. 

Β) Εγκρίνει την διενέργεια επαναληπτικού διαγωνισµού για την εκτέλεση της ως άνω προµήθειας,
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ. 
                 & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                           
                                                                                         
                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                              
                                                                                   1)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα

                                                                                   2) ∆ούκας Γεώργιος
               
                                                                                   3)  Τερζής Βασίλειος

                                                                                   4)  Χαρίτος Χρήστος

                                                 5)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
                                                                                   

Σέρρες  21  - 09 - 2016

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ 
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